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1. の
なか

中に あてはまる かずをかきなさい．

(1) 100より　 1だけ　小さい数は です。 ．

(2) 10が 10こと，1が 3こ あつまった かずは， です．

(3) 4× 5の　かける数が　 1　ふえると，答えは　 ふえます。

(4) 1時間 40分は 分です．

(5) 1日と　 12時間は　 時間です。　

(6) 1m4cmは cmです.

(7) 1kmは mです．

2. つぎの ↑に あてはまる数は 何ですか。

(1)

0 0.05 0.1

6 6

(2)

0 0.1 0.2

6 6
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3. おりがみが　７まい　あります。５まい　もらって、３まい　あげました。ぜんぶで　なんまいに　なりましたか。

しき こたえ

4. よしこさんは　おはじきを　 32
こ

個　もっていまいた。ともだちから　
な ん こ

何個か　もらったので，58個に　なりました。と

もだちから　何個　もらいましたか。

しき こたえ

5. ばななが　１３ぼん　あります。５ほん　たべました。のこりの　ばななを　はんぶんずつ　ふたりで　わけました。

ひとりぶんは　なんぼんに　なりますか。

しき こたえ

6. みかんが　 50 個　あります。ともだち　 9 人に　 6 個ずつ　くばりたいと　おもいます。あと　何個　たりないで

すか。

しき こたえ

7. りんごを 5個買ったら，代金は 240円でした。このりんごを 8個買うと，代金はいくらになりますか。

しき こたえ

8. の長さを に書きなさい。

(1)

0 10cm

(2)

0 10cm
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9. 次の に適当な数字を書きなさい。

(1) 40 + = 120 (2) − 13 = 50

(3) 6× = 120 (4) ÷ 2 = 40

(5) 45÷ (9− 4) = (6) (60−5×3)÷3 =
10. 次の図は，さとる君が朝，起きる時こくです．次の問の答えを の中にかきなさい．

1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11
12

(1)
とけい

時計がさしている時こくは何時ですか。

答え

(2)
とけい

時計がさしている時こくから，3時間 25分たった時こくを求めなさい。

答え

(3)
ごぜん

午前9時 55分から，
ごぜん

午前11時 10分までの時間を求めなさい。

答え

11. つぎの けいさんを しなさい．

(1) 3 3 8

+
)

9 6

(2) 4 6 6 8 9

+
)
3 8 5 1 1

(3) 6 0 5

−
)

7 7

(4) 6 7 0 0 5

−
)
2 2 5 4 8

12. 次の図のように、半径５ｃｍの円が 2つきちんと入っている長方形があります。この長方形のまわりの長さは、どれだ

けですか。

こ た え 　
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13. 次の に あてはまる 数字を 書きなさい．

(1) 四兆五千三百億二百七十八万を数字で書くと

(2) 百の位で四捨五入すると，5000になる整数の中で，一番大きい数は

(3) 25× 3 + 25× 5 = 25×

(4) (40 + 6)× 9 = 40× 9 + 6×

(5) 1m2 = 　 cm2

(6) 0.2km2 = 　m2

14. 次の計算をしなさい。

(1) 3.4 + 0.86 = (2) 7.29− 4.5 =

(3) 2− 5 = (4)−2− 5 =

(5)
2

5
− 3

5
= (6)−2

5
− 3

10
=

(7)
2

5
− 1

3

5
= (8)−2

2

5
− 3

2

15
=

(9) + 2 = −8 (10) 1 + = 10

(11) + 4 = 9 (12)−3 + = 10
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